) شراء أصل على الحساب ( بالأجل ) 

· في 7-1 إشترى فيصل سيلرة بمبلغ 2000 على الحساب من شركة الغانم على الحساب 
في هذه العملية زياة في عدد عناصر الأصول ( السيارات ) وكذلك زيادة في جانب الخصوم ( الدائنين ) بنفس المبلغ ، ولا تغير في حقوق الملكية ، والملاح ان الزيادة والتأثير على جانبي المعادلة وبعد تسجيل هذه العملية تظهر المعادلة المحاسبية للمنشأة في 7-1 كالأتي :- 

  البنك     +    الأثاث   +    الآلات    +  الصندوق  +  السيارات     = الدائنين     +   حقوق الملكية 

13500   +   1000    +    500      +  5000     +  2000         =  2000    +       2000 

                                قائمة المركز المالي بعد العملية الثالثة  
	                                                                      الأصول 

	
	13,500
	البنك 

	    
	5000
	الصندوق 

	
	1000
	الأثاث 

	
	500
	الآلات 

	
	2000
	السيارات

	
	    
	إجمالي الأصول 

	    22,000
	
	

	
	2000
	الدائنين ( الغانم )

	
	20,000
	حقوق الملكية

	    22,000
	
	إجمالي حقوق الملكية


5) تقديم خدمات للعملاء نقداً 

· في 5-1 قدم المكتب خدمات لأحد العملاء بمبلغ 500 نقداً 

· في هذه العملية زيادة في الصندوق ( الأصول )  وهذا المبلغ يعتبر إيراد للمكتب مقابل الخدمات التي قدمها للعميل وهذ ا الإيراد يعتبر زيادة في حقوق الملكية  والملاحظ أن الزيادة والتأثير على جانبي المعادلة وبعد تسجيل هذه العملية تظهر المعادلة المحاسبية للمنشأة في 5-1 كالأتي : 

البنك       +    الأثاث   +    الآلات    +  الصندوق   +  السيارات    = الدائنين      +   حقوق الملكية 

13500   +   1000    +    500      +  5500      +  2000        =  2000     +       20500 

                                قائمة المركز المالي بعد العملية الثالثة  
	                                                                      الأصول 

	
	13,500
	البنك 

	    
	5500
	الصندوق 

	
	1000
	الأثاث 

	
	500
	الآلات 

	
	2000
	السيارات

	
	    
	إجمالي الأصول 

	    22,500
	
	

	
	2000
	الدائنين ( الغانم )

	
	20,500
	حقوق الملكية

	    22,500
	
	إجمالي حقوق الملكية


6 ) تسديد جزء من المستحق للدائنين :- 

· في 20-1 سدد فيصل مبلغ 1000 لشركة الغانم نقدأ .
· هذه العملية تؤدي إلى نقص في الصندوق ( الأصول )  ونقص في الدائنين ( الخصوم ) المستحق لشركة الغانم بالمقدار نفسة ، بذلك التأثير على جانبي المعادلة ،وبعد تسجيل العملية تظهر المعادلة المحاسبية للمنشاة في 20-1 كالأتي : - 
البنك       +    الأثاث   +    الآلات    +  الصندوق   +  السيارات    = الدائنين      +   حقوق الملكية 

13500   +   1000    +    500      +  4500      +  2000        =  1000     +       20500 

                                قائمة المركز المالي بعد العملية الثالثة  
	                                                                      الأصول 

	
	13,500
	البنك 

	    
	4500
	الصندوق 

	
	1000
	الأثاث 

	
	500
	الآلات 

	
	2000
	السيارات

	
	    
	إجمالي الأصول 

	    21,500
	
	

	
	1000
	الدائنين ( الغانم )

	
	20,500
	حقوق الملكية

	    21,500
	
	إجمالي حقوق الملكية
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